
ICAP CRIF представя MYRA: Нова ера в бизнес информацията и управлението на 
кредитния риск 

ICAP CRIF с гордост обявява старта на MYRA, нашата иновативна платформа за 
бизнес информация и управление на кредитния риск. Благодарение на технологичната 
експертиза и подкрепата на CRIF, MYRA ще революционизира начина, по който 
българските компании управляват кредитния риск и получават ключова бизнес 
информация. 

MYRA е създадена да предоставя на бизнеса цялостни анализи и усъвършенствани 
аналитични инструменти, които им позволяват да вземат информирани решения и да 
управляват ефективно кредитния риск. Платформата предлага набор от услуги, 
включително подробни бизнес информационни доклади, кредит score и инструменти за 
анализ на риска. Тези функционалности са адаптирани към специфичните нужди на 
българските компании, осигурявайки им критичните данни, необходими за успех на 
динамичния пазар. 

„Дайте сила на Вашите финансови и кредитни екипи с актуални данни, 
усъвършенствани анализи и безпроблемно вземане на решения“ 

Основни предимства на MYRA: 

• Бизнес информационни доклади: Достъп до подробна и надеждна бизнес 
информация за вземане на информирани решения. Докладите на MYRA включват 
финансови отчети, кредит score, предложения за кредитни лимити и други 
ключови данни, които помагат на компаниите да оценят потенциални партньори 
и клиенти. 

• Усъвършенствано кредитно оценяване: Използване на сложни модели за 
кредитно оценяване за ефективно управление на кредитния риск. 
Системата включва ICAP CRIF Score, Business Transaction Index и вероятност за 
неплащане (Probability of Default) за всяка компания или за целия портфейл. 

• Инструменти за анализ на риска: Мощни инструменти за идентифициране и 
предотвратяване на потенциални рискове, преди да се превърнат в сериозни 
проблеми. 

• Мониторинг и разследване: MYRA предлага непрекъснат мониторинг и 
възможности за разследване, за да държи бизнеса информиран за промени или 
рискове в портфейла. 

• Достъп до ICAP CRIF база данни: Потребителите на MYRA имат достъп до 
обширната база данни на ICAP CRIF с информация за над 4,4 милиона компании в 
Гърция, Румъния и България. 



• Качване на собствени данни за платежно поведение: MYRA позволява на 
компаниите да качват свои данни за платежно поведение, което повишава 
точността и релевантността на кредитните оценки. 

„Иновативна платформа, която революционизира начина, по който финансовите 
екипи оценяват кредитния риск и го управляват, с мощта на ICAP CRIF база данни!“ 

MYRA е повече от платформа – тя е цялостно решение, което дава възможност на 
бизнеса да взема по-добри решения, да управлява рисковете и да постига целите си. С 
MYRA компаниите получават информацията, от която се нуждаят, за да успеят в 
днешния динамичен и постоянно променящ се пазар. 

За повече информация относно MYRA и нейните услуги, моля посетете: 
https://www.icapcrif.com/bg/business_information_credit_risk_services/myra/ 
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